



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

EDITAL Nº 15/2020, DE 21 DE SETEMBRO DE 2020

A Diretora do *Campus* Santa Teresa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública as seguintes retificações no Edital nº 15/2020, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 5.1, **ONDE SE LÊ:**

5.1. A inscrição se dará por meio do preenchimento do requerimento on-line entre 22 de setembro de 2020 a 28 de setembro de 2020, por meio do link: <https://forms.gle/EH4Xqm6yBd9AAhQB9>

LEIA-SE:

5.1. A inscrição se dará por meio do preenchimento do requerimento on-line entre 22 de setembro de 2020 a 02 de outubro de 2020, por meio do link: <https://forms.gle/EH4Xqm6yBd9AAhQB9>

No ANEXO III – CRONOGRAMA DE SELEÇÃO, **ONDE SE LÊ:**

| | |
|--------------------------------------|---------------------------------|
| Período de Inscrição | 22 de setembro a 28 de setembro |
| Orientação e análise de documentação | 23 de setembro a 02 de outubro |
| Divulgação do resultado parcial | 05 de outubro |
| Solicitação de recurso | 06 e 07 de outubro |
| Resultado final da seleção | 09 de outubro |

LEIA-SE:

| | |
|----------------------|--------------------------------|
| Período de Inscrição | 22 de setembro a 02 de outubro |
|----------------------|--------------------------------|

| | |
|--------------------------------------|--------------------------------|
| Orientação e análise de documentação | 23 de setembro a 05 de outubro |
| Divulgação do resultado parcial | 06 de outubro |
| Solicitação de recurso | 06 e 07 de outubro |
| Resultado final da seleção | 09 de outubro |

Santa Teresa-ES, 28 de setembro de 2020.

Walkyria Barcelos Sperandio
Diretora Geral do Ifes *Campus* Santa Teresa
Portaria nº 3.281/Reitoria, de 22.11.2017
Publicada no DOU de 23.11.2017